

## **Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента**

### **I. Загальні відомості**

1. Повне найменування емітента: Приватне акціонерне товариство "Артвайнері"
2. Код за ЄДРПОУ: 00412168
3. Місцезнаходження: 84500 Донецька обл., м.Бахмут, вул.П.Лумумби,87
4. Міжміський код, телефон та факс: (0627)486531, (0627)486531
5. Електронна поштова адреса: l.rybalka@artwinery.com.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: <http://www.artwinery.com.ua/ua/presscenter/yearlyreport.html>
7. Вид особливої інформації або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю: Відомості про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій

### **II. Текст Повідомлення**

Згідно отриманої 27.09.2018 р. інформації від Публічного акціонерного товариства "Національний депозитарій України" емітенту стало відомо, що розмір пакета голосуючих акцій Товариства з обмеженою відповідальністю "ФІРМА "ЮГ" (ідентифікаційний код 13488368) став меншим, ніж порогове значення пакета акцій. До відчуження акцій розмір частки акціонера складав 38,8491% статутного капіталу, після відчуження акцій - 0,0002%. Інформація про відчуження акцій та яким чином (прямо або опосередковано) воно відбувалось емітенту не відома. Розмір частки власника акцій в загальній кількості голосуючих акцій до відчуження акцій складав 49,8369%, після відчуження - 0,0002%. Відомості про осіб, які входять до ланцюга володіння корпоративними правами юридичної особи, через яких особа здійснює розпорядження акціями, емітенту невідомі. Дата, в яку порогове значення було перетнуто, емітенту невідома.

Згідно отриманої 27.09.2018 р. інформації від Публічного акціонерного товариства "Національний депозитарій України" емітенту стало відомо, що розмір пакета голосуючих акцій Ахметова Ігоря Леонідовича став більшим, ніж порогове значення пакета акцій. До набуття права власності на акції розмір частки акціонера складав 19,4246% статутного капіталу, після набуття акцій - 23,3094%. Інформація про набуття акцій та яким чином (прямо або опосередковано) воно відбувалось емітенту не відома. Розмір частки власника акцій в загальній кількості голосуючих акцій до набуття акцій складав 24,9184%, після набуття - 29,8839%. Відомості про осіб, які входять до ланцюга володіння корпоративними правами юридичної особи, через яких особа здійснює розпорядження акціями, емітенту невідомі. Дата, в яку порогове значення було перетнуто, емітенту невідома.

Згідно отриманої 27.09.2018 р. інформації від Публічного акціонерного товариства "Національний депозитарій України" емітенту стало відомо, що розмір пакета голосуючих акцій Колеснікова Бориса Вікторовича став більшим, ніж порогове значення пакета акцій. До набуття права власності на акції розмір частки акціонера складав 0% статутного капіталу, після набуття акцій - 9,7122%. Інформація про набуття акцій та яким чином (прямо або опосередковано) воно відбувалось емітенту не відома. Розмір частки власника акцій в загальній кількості голосуючих акцій до набуття акцій складав 0%, після набуття - 12,4516%. Відомості про осіб, які входять до ланцюга володіння корпоративними правами юридичної особи, через яких особа здійснює розпорядження акціями, емітенту невідомі. Дата, в яку порогове значення було перетнуто, емітенту невідома.

Згідно отриманої 27.09.2018 р. інформації від Публічного акціонерного товариства "Національний депозитарій України" емітенту стало відомо, що розмір пакета голосуючих

акцій Колеснікової Світлани Володимирівни став більшим, ніж порогове значення пакета акцій. До набуття права власності на акції розмір частки акціонера складав 0% статутного капіталу, після набуття акцій - 9,7122%. Інформація про набуття акцій та яким чином (прямо або опосередковано) воно відбувалось емітенту не відома. Розмір частки власника акцій в загальній кількості голосуючих акцій до набуття акцій складав 0%, після набуття - 12,4516%. Відомості про осіб, які входять до ланцюга володіння корпоративними правами юридичної особи, через яких особа здійснює розпорядження акціями, емітенту невідомі. Дата, в яку порогове значення було перетнуто, емітенту невідома.

### **III. Підпис**

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Генеральний директор

Толкачов І.Е.

28.09.2018